

滕州光普太阳能



百科名片

山东光普太阳能是专业从事太阳能光热利用产品的研制开发、生产制造和市场推广的高科技民营企业。

目前为中国太阳能热利用产业联盟常务理事单位，中国农村能源行业协会团体会员单位，山东省第四、五、六届消费者满意单位，中国太阳能热利用百强企业之一，先进民营企业。董事长兼总经理闵庆喜先生是鲁南地区开发利用太阳能第一人，是中国太阳能热利用委员会常务理事，为国家标准化委员会《全玻璃热管—真空太阳集热管》国家标准主要起草人之一。公司位于“科圣墨子”的故乡—滕州。濒临京杭大运河，104国道、京福高速公路、京沪高速铁路等交通干线贯穿市区，交通优势得天独厚。公司座落在经济开发区，厂区占地面积5万平方米；职工500人，其中工程技术人员30%以上；资金及技术力量雄厚，拥有全玻璃热管真空镀膜生产线40余条，技术先进，装备优良、自动化程度高，具有年产各种优质全玻璃真空太阳集热管1000万支、太阳能热水器6万余台的生产能力。并可承揽设计、安装大中型太阳能热水工程，具有完善的质量检测设施和售后服务体系。

公司秉承“以人为本，质量立业，科技兴企”的管理理念。引用先进的管理模式，追求高起点，创造零缺陷，着力打造优势品牌，现已全面通过ISO 9001：2000国际质量管理体系认证，具有良好的企业形象。公司已取得多项具有自主知识产权的高科技专利，其中“全玻璃双真空太阳集热管”填补了国内国际空白。荣获“山东省专利发明优秀奖”、“山东省科技创新奖”，被中国太阳能行业协会评定为“可信赖配套产品”，2009年公司

董事长闵庆喜先生荣膺“国庆60周年，榜样60人”目前产品供不应求，部分产品已远销国外，走向世界。

公司新开发研制生产的全玻璃真空太阳集热管——《热管》，在2008年1月29日山东省滕州市科技局组织召开了“2007年科技发展计划项目——全玻璃双真空太阳集热管项目评审会”。与会专家一致认为，此产品各项技术指标均处于国内领先水平。它的问世标志着我国在太阳能集热管的开发方面获得了重大技术突破。同时，更为重要还在于它是我国企业通过自主创新所取得的新成果，在引领太阳能产业的科技创新、缓解我国的能源紧缺矛盾、为国家创造出更多的经济效益和社会效益以及对环境保护的贡献等方面，都具有现实而深远的意义等高度评价。

在2008年2月24日-26日临沂举办的“2008年第二届中国太阳能春季展览会”上，滕州光普公司隆重推出的自主知识产权的专利产品“全玻璃双真空太阳集热管”和最新产品“四腔真空集热管”，成为展会上最吸引人眼球的一大亮点，由于全玻璃双真空太阳集热管有效的避免了普通全玻璃真空太阳集热管所存在的管内易沉积污垢、不能任意时间上水、一管破损整机无法使用、易结冰胀裂破损率较高以及普通玻璃金属热管材料成本高、加工困难、热损失较大等缺陷。同时以其耐高温、启动快、得热量高、承压高、抗冻、热损小、无沉积污垢等特点，更适用于高寒地区和水质差的盐碱地区，在太阳能与建筑一体化的设计应用方面，具有较强的实用性能。该产品由于管内无水，大大减轻了太阳能热水器及集热工程模块对建筑物体的负载。其显著特点与卓越性能，倍受前来参展的新老客户及经销商的青睐，同时新品“四腔真空集热管”又极大的调动了前来参加展会企事业、经销商的热情。使大家不得不对滕州光普公司的尖端的生产技术；雄厚的经济实力；不断追求创新的进取精神；敏锐、智慧、团结的科研队伍啧啧称赞，同时也坚定了

一些经销商与滕州光普合作的信心。

需求哺育市场，创新铸就财富。山东光普人用孜孜不倦的探索精神不断的开拓着、进取着，认定太阳能这个远大而光明的事业，坚定的一步一个脚印的、执着的前行着，昨天的光普人踏实进取；今天的光普人信心百倍；明天的光普人还将一如既往、众志成城不断的制造出造福人类更新更完美的太阳能产品，不但给用户带来了实惠与安康，同时也给我国的可持续发提供了保障。成功始终属于那些有准备的人，相信有胆、有识、有魄力的光普团队定会迎来明天的灿烂与辉煌，定会像一只振翅高飞鸟瞰天下的九天雄鹰一样畅游商海。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/2529.html>